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Abstract

The objective of this research is to study the need of enhancing ecolourism
knowledge of tour guide in Chiang Mai by surveying. Queslionnaires wcre distributed lo
113 persons who were to tour guide in Ctilang Mai.

The result of study indicated that almost of the targeled population were
females local people ages are over 19 to 25 years old, bachelor degree graduale and
unemployment before. More than 80% of tour guide have a good knowledge in

ecotourism, and nearly 70% need to improve their knowledge of ecotourisrn too.



